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[IBonYHOe KoaMpoBaHMe 3BYKOBOW WHOpMaLUM

3BYK  npeacrtaBnder  cobown
HenpepbIBHbLIN CuUrHan —
3BYKOBYIO BOJITHY C MEHSIOLLENCS
aMnnTygon n YacToToMN.

Uem bonbLie amnnmTyga
CurHana, TeM OH rpomye Arns
YyernoBekKa.

Uem Oonblue yacToTa curHana, -
TeM BbiLLEe TOH. Hutscm Brcoxmit

UactoTa  3ByKOBOW  BOfHBI . " o
BblpaXxaeTcs

- e
konebaHwii B cekyHgy M
’I/I3MepFIeTCFI S—

poMEoCTS
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‘[1Bon4HOe KoaMpoOBaHWEe 3BYKOBOW WMHdOpMauumn

BBog 3Byka B KOMMbIOTEP MPOU3BOAUTCA C MNOMOLLBIO
3BYKOBOIo ycTponcrtea (MUKPOMOH U Op.), BbIXOQd KOTOPOro
NOOKMNKYaEeTCH K NOPTY 3BYKOBOWU KapThbl.

3BYKOBasi KapTa npoun3BoanUT U3MEPEHNSA YPOBHS 3BYKOBOIO
curHana (npeobpasoBaHHOro B 3neKTpuyeckue KonebaHus)
N pesynbraTbl 3aNnUCbiBaeT B NaMATb KOMMbOTEPA B BUAOE
nocneanoBaTenbHOCTH NIEKTPUYECKUX NMMYIbCOB
(OBOUYHbIX HYNen n eguHuu). ITOT MPOLIEeCC Ha3blBaeTCcH
oundpoBKOU 3BYKaA.

[MpOMEXYTOK BpEMeHM Mexdy MABYMS U3Mepe

Ha3blBaeTCA rnepmogom namepeHnn T (Cek).

O6paTHaga BenuuuHa K=1/T (repu) HasbiBaeTca
' 4YaCTOTOM ANCKPETUIaLUMN.




[1BOM4YyHOE KogupoBaHue 3BYKOBOU UHopMauuu

OuundpoBka (nepesoa B undppoByro hopmy):

uudpoBOU curHar

. 1011010110101010011 J
dHaJ1I0roBbinN CUrHarsl —_—
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OunckpeTn3auuns No ypoBHIO 3BYKA:

Y Bcex ToYeK B 0aHOWM nosoce
oANHaKoBbIN Koa!
8 6uT = 28 =256 ypoBHei
16 6uT = 2'°= 65536 ypoBHeW
24 6uTa = 2?4 ypoBHemn

S= WA

0 T 2T

«FnybuHa» kodupoeaHusi
(pa3psioHoCcmb 38yK080U Kapmbl)

KL®
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[1BOM4YyHOE KogupoBaHue 3BYKOBOU UHopMauuu

HYacmoma ouckpemu3sayuu (K)— amo konuyecmeo u3mepeHuu
ypoeHel cucHasna 3a 1cekyHOy.

Konuyecmeo 6um, omeodumoe Ha OOUH 38YKOBOU CU2Hall,
Ha3blearom 2s1y6uHoU KodupoesaHusi 38yKa (i).

CospemMeHHble 38yKoeble Kapmbl obecriequsarom 16-, 32- unu 64-6umHyro
a2I1ybuHy KoOupoeaHusi 38yKa.

Kayecmeo oOeou4yHo20 KodupoeaHusi 38yKa onpedesisiemcs
a251ly6buHou kodupoeaHusi 3eyKa (i) U Yacmomou JuckKpemu3auuu

(K).

Uem 6onbwe 4vacmoma u enybuHa Ouckpemusauuu 38yka, mem boree
KadyecmeeHHbIM byOem 38ydyaHue ouughpoeaHHo20 38yka. Yem ebiuwie kadecmeo
uugbposozo 38yka, mem boribuwie UHEPOPMaUUOHHbIU 06beM 38YKOB020 5

nybuHa kogMpoBaHuA 3ByKa (i) YacTtoTa guckpetusauum (K)
16 ouT oT 8 po 48 klNy.
32 buTa (oT 8000 oo 48000 lNuy. B cek)
I 64 ouTa

~



[IBOUYHOE KoaMpPOBaHUE 3BYKOBOW MHdoopMkafwm‘

KonnyectBo ypoBHeHn
sByka: N = 2i

UHdopmaunoHHbIN 00BEM ayanodanna

I=tKi = t=1/(K)

roe
| - ry6uHa 3Byka (6uT),

roe t - Bpemsa 3ByyaHus (cekyHa),
K - yactora anckpetusaumm (I'u),

| - ry6uHa KogupoBaHus (6uT).

3apava 1: OueHuTb MHPOPMALMOHHBLIN 06BLEM cTepeo-ayauodgpanna

ANUTENbHOCTBLIO 3By4aHnda 1 cekyHAa npy BbICOKOM KavecTBe 3ByKa
(i =16 6butos, K =48kl = 48000 ly).




3apaua 2:

[TponsBoanTCcs AByXKaHarbHas (CTepeo) 3ByKO3arnmcb C 4YacToOTOM
onckpetnsaummn K=48 kl'y n i=32-6UTHbIM paspeLlleHneM, pesynbraTbl
3anucbiBaloTCA B (pans, cxxatne gaHHbIX He ncnonb3yetcd. Pasmep
danna ¢ 3anucblo He MOXeT npesbiwaTh |1=16 MbanT.

Kakasi n3 npuseg€HHbIX HUXe BENUYNH Hanbonee bnmska K MakcumarsbHO
BO3MOXXHOW MPOAOSTKUTESNTIbHOCTU 3anncu?

1) 17 cekyHn  2) 44 cekyHObl 3) 65 cekyHq 4) 177 cekyHa




3agava 3:

[MpoBogmnack (MOHO) 3ByKO3anuUcb C YacTtoTon auckpeTtmsaumm K=16 kl'y
= 16000 Ny n i =32 6buta. B pesynbsrate ObIn nonyyeH dpamnn pasmepom
| = 20 M6awr. |

Kakasi u3 npunBeaeHHbIX HUXe BEJTUHNH Hanbdonee 6Gnn3ka K BPpEMEHU, B
Te4yeHne KOToporo rnposogniiacb 3anmcb? ,

1)1 MMH  2) 2 MUH 3) 5 MUH 4) 10 muH




